



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO  
COLEGIO DOM AGOSTINHO IKAS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 52/2013 QUE REGE O CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROFESSOR DA CARREIRA DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, PARA O COLÉGIO AGRÍCOLA DOM AGOSTINHO IKAS-CODAI/UFRPE.

EDITAL Nº 74/2013

A Reitora da Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE), no uso de suas atribuições, Torna Pública retificações do Edital 52/2013 publicado em DOU de 27/06/2013, retificado pelo Edital 53/2013, que rege o concurso público de provas e títulos para professor da carreira do ensino básico, técnico e tecnológico, para o Colégio Agrícola Dom Agostinho Ikas-CODAI/UFRPE. No item.6.3 do Edital 52/2013

ONDE SE LÊ: As provas serão realizadas no Colégio Dom Agostinho Ikas-, localizado Avenida Doutor Francisco Corrêa n. 643-Centro-CEP: 54735-000, São Lourenço da Mata-PE, em data, hora e local a serem divulgados por ocasião da divulgação do cronograma.

LEIA-SE: 6.3 - As provas serão realizadas na Universidade Federal Rural de Pernambuco, Rua Dom Manoel de Medeiros S/N-Recife –PE, em local, dia e hora a serem divulgados no Cronograma de Realização das Provas por ocasião de sua publicação.

Recife, 23 de agosto de 2013.

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Maria José de Sena  
**Reitora**